
 
ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

VII скликання 

 

П Р О Т О К О Л  

 

19.05.2016                                       м. Черкаси                                           № 8 

        
 

засідання постійної комісії      

обласної ради з питань соціально- 

економічного розвитку, бюджету  

та фінансів 

 

 
 

Всього членів комісії  -   17 

На засіданні присутні  -     9 

 

ПРИСУТНІ: 

голова  постійної комісії    – Легойда С.М. 

секретар постійної комісії –  Яріш А.А. 

 

Члени комісії: Копійченко В.П., Зуєнко В.Л., Лихошерст С., Павличук В.М.,  

                        Підгорний А.В., Погорілий В.Г., Сахно А.П. 

 

ВІДСУТНІ  члени комісії:  Боднарук В.В.,  Далібожак І.С., Буданцев Р.П.,   

                        Булатецький М.І., Коломієць В. В., Коротков О. Г.,  Мушієк М.Г., 

                        Овчаренко С. А.  

                        

                                                   

На засідання запрошені:  

 

Касян Тетяна Віталіївна –  заступник директора Департаменту соціального  

                                              захисту населення облдержадміністрації 

Кравченко Наталія Миколаївна –  директор Департаменту фінансів  

                                           облдержадміністрації  

Найдан Олег Володимирович – заступник начальника управління охорони  

                                           здоров’я облдержадміністрації 

Полтавець  Віталій Петрович - начальник управління цивільного захисту  

                                             облдержадміністрації 

 



У роботі комісії взяв участь голова обласної ради Вельбівець Олександр 

Іванович. 

 

 ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 

1. Про внесення змін до рішення обласної ради від 29.12.2015   № 2-3/VII 

«Про обласний бюджет на 2016 рік».  
   Доповідає:  

Кравченко  

Наталія Миколаївна 

- директор Департаменту фінансів 

облдержадміністрації 

          2. Про хід виконання рішення обласної ради від 24.04.2015 №39-2/VI "Про 

обласну комплексну програму щодо медичного, соціального забезпечення, 

адаптації, психологічної реабілітації, професійної підготовки (перепідготовки) 

учасників антитерористичної операції на 2015-2017 роки" 
  Доповідає:  

Касян  

Тетяна Віталіївна 

- заступник директора Департаменту 

соціального захисту населення 

облдержадміністрації 

3. Про виконання рішення обласної ради від 31.10.2008 № 22-4/V «Про 

Програму забезпечення непрацюючого населення області, яке проживає в 

прогнозованих зонах хімічного забруднення, промисловими засобами захисту 

органів дихання від небезпечних хімічних речовин на 2008-2015 роки».                  
  Доповідає:  

Полтавець   

Віталій Петрович 

- начальник управління цивільного 

захисту облдержадміністрації 

4. Про виконання рішення обласної ради від 31.03.2010 № 32-2/V «Про 

обласну програму організації медико-психологічної реабілітації неповнолітніх 

осіб, постраждалих у надзвичайній ситуації місцевого або об'єктового рівня, а 

також у яких внаслідок надзвичайної ситуації техногенного та природного 

характеру загинув один із батьків або обоє батьків, на 2010-2015 роки».  
  Доповідає:  

Полтавець   

Віталій Петрович 

- начальник управління цивільного 

захисту облдержадміністрації 

 

 

1. СЛУХАЛИ:  

Кравченко Н.М., яка повідомила, що пропонується внести до обласного 

бюджету зміни які виникли в міжсесійний період  і здійснені розпорядженнями 

обласної державної адміністрації, але відповідно до вимог Бюджетного кодексу 

України потребують погодження з постійною комісіїєю. 

    Наталія Миколаївна зазначила, що з метою запобігання виникненню 

надзвичайної ситуації техногенного та природного характеру, пов’язаної з 

аварійним станом покрівлі будівлі Маньківського районного військового 

комісаріату, відповідно до розпорядження обласної державної адміністрації від 

22.04.2016 № 188 „Про виділення коштів із резервного фонду обласного 

бюджету“, збільшуються видатки розвитку обласного бюджету  для надання 



субвенції Маньківському районному бюджету в сумі 254,4 тис. грн. за рахунок  

зменшення видатків резервного фонду на цю суму. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 1). 

 У зв’язку з необхідністю проведення обстеження експлуатаційно-

технічного стану мосту через р. Дніпро на км 23+068 автодороги загального 

користування державного значення Н-16 Золотоноша-Черкаси-Сміла-Умань, 

враховуючи висновки регіональної комісії з питань техногенно-екологічної 

безпеки та надзвичайних ситуацій, відповідно до розпорядження  обласної 

державної адміністрації від 29.04.2016 № 218 «Про виділення коштів із 

резервного фонду обласного бюджету», Департаменту з питань цивільного 

захисту та оборонної роботи обласної державної адміністрації виділяється   

189,5 тис. грн. з резервного фонду,. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 2). 

 У зв’язку з підготовкою до відкриття філії відділення нефрології та 

діалізу комунального закладу „Черкаська обласна лікарня Черкаської обласної 

ради" у м. Золотоноша і необхідністю придбання медичного обладнання та 

меблів, розпорядженням обласної державної адміністрації від 13.05.2016 № 224 

«Про перерозподіл видатків бюджету» здійснено перерозподіл видатків у 

межах загального обсягу бюджетних призначень, передбачених головному 

розпоряднику бюджетних коштів – управлінню охорони здоров’я обласної 

державної адміністрації, збільшивши видатки спеціального фонду (бюджету 

розвитку) на об’єкт „Придбання обладнання, в т.ч. медичного, меблів для філії 

відділення нефрології та діалізу комунального закладу „Черкаська обласна 

лікарня Черкаської обласної ради“ у м. Золотоноша“ у сумі 150,000 тис. грн  

за рахунок відповідного зменшення видатків загального фонду, в тому числі 

зменшивши видатки на оплату комунальних послуг на суму 250,000 тис. грн. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 3). 

 З метою забезпечення проведення розрахунків за надані пільги та житлові 

субсидії населенню по усіх регіонах області, відповідно до розпорядження 

обласної державної адміністрації від 16.05.2016 № 230 „Про перерозподіл 

субвенції з державного бюджету“, здійснюється перерозподіл субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових 

субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, 

водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і 

споруд та прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких 

нечистот на загальну суму 32 800,0 тис. грн. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 4). 

 

ВИСТУПИЛИ: 

 Погорілий В.Г., який поцікавився наявністю проектно-кошторисної 

документації для проведення ремонту покрівлі будівлі Маньківського 

районного військового комісаріату та запропонував надавати членам комісії 

протоколи обстежень при розгляді питань про термінове виділення коштів з 

обласного бюджету. 

 



 Вельбівець О.І. звернувся до членів комісії за підтримкою в питанні 

збільшення вдвічі грошових премій, передбачених для нагородження сільських 

рад – переможців щорічного обласного конкурсу на кращу сільську раду, адже, 

враховуючи нині цінову політику, вони виглядають незначними і втрачають 

стимул до заохочення. 

  

Легойда С.М., яка запропонувала погодити розпорядження обласної 

державної адміністрації і внесення відповідних змін до обласного бюджету та 

пропозицію Вельбівця О.І. 

 

ВИРІШИЛИ: Висновок  № 8/1 додається до протоколу (Додаток 5). 

 

  „За“ - 9,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ – 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

2. СЛУХАЛИ:  

 Касян Т.В., яка поінформувала членів постійної комісії про  виконання 

рішення обласної ради від 24.04.2015 №39-2/VI "Про обласну комплексну 

програму щодо медичного, соціального забезпечення, адаптації, психологічної 

реабілітації, професійної підготовки (перепідготовки) учасників 

антитерористичної операції на 2015-2017 роки". 

 Тетяна Віталіївна зазначила, що такі програми затверджені та діють у 17 

районах та 5 містах області. А у Жашківському, Звенигородському та 

Кам’янському районах та у місті Золотоноша передбачені заходи окремими 

розділами у комплексних програмах «Турбота». У результаті дії цих програм за 

рахунок коштів обласного бюджету надано матеріальну допомогу для 1944 

членів сімей учасників АТО на загальну суму 929,3 тис. грн. та 110 сім’ям 

загиблих виплачено одноразову матеріальну допомогу у розмірі 50 тис. грн. 

           На сьогодні у Єдиному державному автоматизованому реєстрі осіб, які 

мають право на пільги, перебуває на обліку 4933 учасники АТО, яким 

встановлено статус учасника бойових дій та 121 особа, яка має статус інваліда 

війни. Статус члена сім’ї загиблого встановлено 173 особам за 76 загиблих 

військовослужбовців під час проведення антитерористичної операції. Цим 

категоріям осіб надаються пільги, гарантовані державою.  

            Заходи щодо підтримки учасників АТО та їх сімей продовжуються. У 

2015 році на їхні потреби було використано біля 1,5 млн. грн., а в нинішньому – 

вже понад 500 тисяч. 

Текст інформації додається до протоколу (додаток 6). 

 
ВИСТУПИЛИ: 

Яріш А.А., який  поцікавився питанням забезпечення житлом, 

безкоштовним протезуванням  учасників антитерористичної операції та  

демобілізованих із зони АТО. 

Зуєнко В.Л., який запитав про можливості надання юридичної допомоги 

учасникам АТО. 



 

Вельбівець О.І. розповів про надання медичної допомоги учасникам АТО 

на базі комунального закладу «Черкаський обласний госпіталь ветеранів війни», 

про проблемні питання які планується вирішити в найближчий час, зокрема 

проведення ремонту даху приміщення госпіталю, збільшення площ для занять 

спортом. 
 

Легойда С.М., яка запропонувала інформацію про виконання обласної 

комплексної програми взяти до відома, продовжити контроль за виконанням 

рішення  та рекомендувати розглянути питання на сесії обласної ради. 
 

ВИРІШИЛИ: Висновок  № 8/2 додається до протоколу (Додаток 7). 
 

  „За“ - 9,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ – 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

3. СЛУХАЛИ:  

Полтавця В.П., який поінформував членів комісії про виконання 

Програми забезпечення непрацюючого населення області, яке проживає в 

прогнозованих зонах хімічного забруднення, промисловими засобами захисту 

органів дихання від небезпечних хімічних речовин на 2008-2015 роки, 

затвердженої рішенням обласної ради від 31.10.2008 № 22-4/V.  

Віталій Петрович повідомив, що фінансування Програми передбачено за 

рахунок коштів місцевих бюджетів із залученням коштів хімічно небезпечних 

підприємств. 

На виконання Програми тільки у 2008 році були закуплені протигази 

промислові у кількості 1580 шт. на суму 457,585 ти с.грн.       З них Черкаським 

міськвиконкомом – 1520 протигазів на суму 449,9 тис.грн., Уманською 

районною державною адміністрацією – 60 шт. на суму 7,685 тис.грн. 

За період 2009-2015 роки   придбання промислових засобів  захисту 

органів дихання у місцевих бюджетах не передбачалось. 

Доповідач зазначив, що основна причина низького рівня виконання 

Програми – це відсутність коштів у місцевих бюджетах. 

Полтавець В.П. відповів на запитання депутатів та звернувся з проханням 

зняти з контролю питання щодо виконання Програми у зв’язку із закінченням 

терміну дії. 
 

В обговоренні взяли участь Погорілий В.Г., Вельбівець О.І.,     

Копійченко В.П., Легойда С.М.  
 

        Легойда С.М. запропонувала інформацію про виконання Програми взяти 

до відома та погодити зняття з контролю рішення  обласної ради  у зв’язку із 

закінченням терміну його дії. 
 

ВИРІШИЛИ: Висновок  № 8/3 додається до протоколу (Додаток 8). 
 

  „За“ - 9,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ – 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 



4. СЛУХАЛИ:  

Полтавця В.П., який поінформував членів комісії про виконання  рішення 

обласної ради від 31.03.2010 № 32-2/V «Про обласну програму організації 

медико-психологічної реабілітації неповнолітніх осіб, постраждалих у 

надзвичайній ситуації місцевого або об'єктового рівня, а також у яких внаслідок 

надзвичайної ситуації техногенного та природного характеру загинув один із 

батьків або обоє батьків, на 2010-2015 роки».  

Віталій Петрович повідомив, що в області функціонує 7 центрів 

психології та соціальної роботи: у містах Ватутіне, Сміла, Черкаси, 

Городищенському, Звенигородському, Катеринопільському, Корсунь-

Шевченківському районах, а також центр функціональної та психолого-

педагогічної діагностики та реабілітації дітей і підлітків у Смілянському районі. 

Обласний центр практичнї психології і соціальної роботи Черкаського 

обласного інституту післядипломної освіти педагогічних працівників підгоував 

інформацію о практичних психологів та інших фахівців, які мають відповідну 

фахову підготовку, для проведення  психологічної реабілітації неповнолітніх 

осіб, постраждалих у надзвичайній ситуації місцевого аба об'єктового рівня, 

а також у яких внаслідок надзвичайної ситуації техногенного та природного 

характеру загинув один із батьків або обоє батьків. 

 Доповідач зазначив, що за час дії програми звернень від неповнолітніх 

осіб, постраждалих у надзвичайних ситуаціях місцевого або об'єктового рівня, а 

також у яких внаслідок надзвичайної ситуації техногенного та природного 

характеру загинув один із батьків або обоє батьків, до виконавців програми не 

надходило. 

Полтавець В.П. відповів на запитання депутатів та звернувся з проханням 

зняти з контролю питання щодо виконання Програми у зв’язку із закінченням 

терміну дії. 
 

В обговоренні взяли участь Погорілий В.Г., Легойда С.М.  
         

         Легойда С.М. запропонувала інформацію про виконання Програми взяти 

до відома та погодити зняття з контролю рішення  обласної ради  у зв’язку із 

закінченням терміну його дії. 
 

ВИРІШИЛИ: Висновок  № 8/4 додається до протоколу (Додаток 9). 
 

  „За“ - 9,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ – 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

 

Голова постіної комісії                                                            С. Легойда 

 

 

Секретар  постійної комісії                                                           А. Яріш 

 

 



                                                                            Додаток 5 

                                                                            до протоколу засідання постійної  

                                                                            комісії від 19.05.2016 № 8 

 

 

ВИСНОВОК 

 

постійної комісії  обласної ради з питань   

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

 

 19.05.2016 м.Черкаси № 8/1 

 

Про внесення змін до рішення 

обласної ради від 29.12.2015 

№2-3/VII «Про обласний 

бюджет на 2016 рік» 

 

Відповідно до статті 23 Бюджетного кодексу України, Порядку передачі 

бюджетних призначень, перерозподілу видатків бюджету і надання кредитів 

з бюджету, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

12.01.2011 № 18, пункту 15 рішення обласної ради від 29.12.2015 № 2-3/VII 

«Про обласний бюджет на 2016 рік» постійна комісія з питань соціально-

економічного розвитку, бюджету та фінансів заслухавши інформацію 

директора Департаменту фінансів обласної державної адміністрації 

Кравченко Н.М., вирішила: 

 

1. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації від 

22.04.2016 № 188 „Про виділення коштів із резервного фонду обласного 

бюджету“ та внести до обласного бюджету наступні зміни: 

 зменшити видатки резервного фонду на суму 254,407 тис. грн. (головний 

розпорядник коштів Департамент фінансів обласної державної адміністрації, 

КТКВ 250102 „Резервний фонд“);  

 збільшити видатки розвитку обласного бюджету, у тому числі бюджету 

розвитку, для надання субвенції Маньківському районному бюджету в сумі  

254,407 тис. грн. на запобігання виникненню надзвичайної ситуації 

техногенного та природного характеру, пов’язаної з аварійним станом покрівлі 

будівлі Маньківського районного військового комісаріату (головний 

розпорядник коштів Департамент фінансів обласної державної адміністрації, 

КТКВ 250380 „Інші субвенції“). 

2. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації 

від 29.04.2016 № 218 «Про виділення коштів із резервного фонду обласного 

бюджету» та внести до обласного бюджету наступні зміни: 

 



 зменшити видатки резервного фонду на суму 189,540 тис. грн. (головний 

розпорядник коштів Департамент фінансів обласної державної адміністрації, 

КТКВ 250102 „Резервний фонд“);  

 збільшити видатки загального фонду обласного бюджету по 

Департаменту з питань цивільного захисту та оборонної роботи обласної 

державної адміністрації в сумі 189,540 тис. грн. на проведення обстеження 

експлуатаційно-технічного стану мосту через р. Дніпро на км 23+068 

автодороги загального користування державного значення Н-16 Золотоноша-

Черкаси-Сміла-Умань (КТКВ 210105 „Видатки на запобігання та ліквідацію 

надзвичайних ситуацій та наслідків стихійного лиха“). 

3. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації 

від 13.05.2016 № 224 «Про перерозподіл видатків бюджету» та здійснити 

перерозподіл видатків у межах загального обсягу бюджетних призначень, 

передбачених головному розпоряднику бюджетних коштів – управлінню 

охорони здоров’я обласної державної адміністрації, за КТКВ 080101 „Лікарні“, 

збільшивши видатки спеціального фонду (бюджету розвитку) на об’єкт 

„Придбання обладнання, в т.ч. медичного, меблів для філії відділення 

нефрології та діалізу комунального закладу „Черкаська обласна лікарня 

Черкаської обласної ради“ у м. Золотоноша“ у сумі 150,000 тис. грн  

за рахунок відповідного зменшення видатків загального фонду, в тому числі 

зменшивши видатки на оплату комунальних послуг на суму 250,000 тис. грн. 

4. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації 

від 16.05.2016 № 230 „Про перерозподіл субвенції з державного бюджету“ 

та здійснити перерозподіл субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 

на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, 

природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної 

плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), вивезення 

побутового сміття та рідких нечистот згідно з додатком. 

5. Звернутись до Черкаської обласної ради та Черкаської обласної 

державної адміністрації щодо збільшення вдвічі грошових премій, 

передбачених для нагородження сільських рад – переможців щорічного 

обласного конкурсу на кращу сільську раду.  

 

 

 

 

Голова постійної комісії С. Легойда 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                            Додаток 7 

                                                                            до протоколу засідання постійної  

                                                                            комісії від 19.05.2016 № 8 

 

 

ВИСНОВОК 

 

постійної комісії  обласної ради з питань   

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

 

19.05.2016                                                   м.Черкаси                          № 8/2 

 

Про хід виконання рішення обласної ради 

від 4.04.2015 №39-2/VI "Про обласну 

комплексну програму щодо медичного, 

соціального забезпечення, адаптації, 

психологічної реабілітації, професійної 

підготовки (перепідготовки) учасників 

антитерористичної операції на 2015-2017 

роки" 

 

   Відповідно до статті 47 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, п.8 ст.14 Регламенту обласної ради, затвердженого рішенням 

обласної ради від 19.02.2016 № 3-3/VІI, постійна комісія  з питань соціально-

економічного розвитку, бюджету та фінансів розглянула інформацію про  

виконання рішення обласної ради від 24.04.2015 №39-2/VI "Про обласну 

комплексну програму щодо медичного, соціального забезпечення, адаптації, 

психологічної реабілітації, професійної підготовки (перепідготовки) учасників 

антитерористичної операції на 2015-2017 роки", підготовлену Департаментом 

соціального розвитку  обласної державної адміністрацієї.  

          Заслухавши інформацію заступника директора Департаменту соціального 

захисту населення облдержадміністрації Касян Т.В. постійна комісія  вирішила: 

 

          1. Інформацію про виконання обласної комплексної програми щодо 

медичного, соціального забезпечення, адаптації, психологічної реабілітації, 

професійної підготовки (перепідготовки) учасників антитерористичної операції 

на 2015-2017 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 24.04.2015 №39-

2/VI,  взяти до відома та продовжити контроль за виконанням рішення. 

 

        2. Рекомендувати розглянути питання на сесії обласної ради. 

 

Голова постійної комісії                                                            С. Легойда 



                                                                            Додаток 8 

                                                                            до протоколу засідання постійної  

                                                                            комісії від 19.05.2016 № 8 

 

 

ВИСНОВОК 

 

постійної комісії  обласної ради з питань   

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

 

19.05.2016                                                   м.Черкаси                          № 8/3 

 

Про виконання рішення обласної ради  

від 31.10.2008 № 22-4/V «Про Програму 

забезпечення непрацюючого населення  

області, яке проживає в прогнозованих  

зонах хімічного забруднення, промисловими 

засобами захисту органів дихання від  

небезпечних хімічних речовин на  

2008-2015 роки» 

 

   Відповідно до статті 47 Закону України „Про місцеве 

самоврядування в Україні“, п.8 ст.14 Регламенту обласної ради, затвердженого 

рішенням обласної ради від 19.02.2016 № 3-3/VІI, постійна комісія  з питань 

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів розглянула інформацію 

про  виконання рішення обласної ради від 31.10.2008 № 22-4/V «Про Програму 

забезпечення непрацюючого населення області, яке проживає в прогнозованих 

зонах хімічного забруднення, промисловими засобами захисту органів дихання 

від небезпечних хімічних речовин на 2008-2015 роки».  

          Заслухавши інформацію начальник управління цивільного захисту 

облдержадміністрації Полтавця В.П. постійна комісія  вирішила: 

 

          1. Інформацію про виконання Програми забезпечення непрацюючого 

населення області, яке проживає в прогнозованих зонах хімічного забруднення, 

промисловими засобами захисту органів дихання від небезпечних хімічних 

речовин на 2008-2015 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 

31.10.2008 № 22-4/V. 

 

   2. Погодити зняття з контролю рішення  обласної ради від 31.10.2008     

№ 22-4/V «Про Програму забезпечення непрацюючого населення області, яке 

проживає в прогнозованих зонах хімічного забруднення, промисловими 



засобами захисту органів дихання від небезпечних хімічних речовин на 2008-

2015 роки» у зв’язку із закінченням терміну його дії. 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                            С. Легойда 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                            Додаток  9 

                                                                            до протоколу засідання постійної  

                                                                            комісії від 19.05.2016 № 8 

 

ВИСНОВОК 

 

постійної комісії  обласної ради з питань   

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

19.05.2016                                                   м.Черкаси                          № 8/4 

 

Про виконання рішення обласної ради  

від 31.03.2010 № 32-2/V «Про обласну  

програму організації медико-психологічної 

реабілітації неповнолітніх осіб, постраждалих  

у надзвичайній ситуації місцевого або об'єктового 

рівня, а також у яких внаслідок надзвичайної 

ситуації техногенного та природного характеру 

загинув один із батьків або обоє батьків,  

на 2010-2015 роки» 

 

   Відповідно до статті 47 Закону України „Про місцеве 

самоврядування в Україні“, п.8 ст.14 Регламенту обласної ради, затвердженого 

рішенням обласної ради від 19.02.2016 № 3-3/VІI, постійна комісія  з питань 

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів розглянула інформацію 

про  виконання рішення обласної ради від 31.03.2010 № 32-2/V «Про обласну 

програму організації медико-психологічної реабілітації неповнолітніх осіб, 

постраждалих у надзвичайній ситуації місцевого або об'єктового рівня, а також у 

яких внаслідок надзвичайної ситуації техногенного та природного характеру 

загинув один із батьків або обоє батьків, на 2010-2015 роки».  

          Заслухавши інформацію начальник управління цивільного захисту 

облдержадміністрації Полтавця В.П. постійна комісія  вирішила: 

 

          1. Інформацію про виконання обласної програми організації медико-

психологічної реабілітації неповнолітніх осіб, постраждалих у надзвичайній 

ситуації місцевого або об'єктового рівня, а також у яких внаслідок надзвичайної 

ситуації техногенного та природного характеру загинув один із батьків або обоє 

батьків, на 2010-2015 роки», затвердженої рішення обласної ради від 31.03.2010 

№ 32-2/V взяти до відома. 

   2. Погодити зняття з контролю рішення  обласної ради від 31.03.2010    № 

32-2/V «Про обласну програму організації медико-психологічної реабілітації 

неповнолітніх осіб, постраждалих у надзвичайній ситуації місцевого або 

об'єктового рівня, а також у яких внаслідок надзвичайної ситуації техногенного 



та природного характеру загинув один із батьків або обоє батьків, на 2010-2015 

роки»у зв’язку із закінченням терміну його дії. 

 

 

Голова постійної комісії                                                            С. Легойда 

 


